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_ 31 Las dlferentes caras gue forman un hueco se. denomlnan B
~ A} Dintel, jambas alfelzarycantos SRR : v
"'B) Dintel, jambas, alféizar y mochetas. : = -
'C) - Dintel, jambas, cimbra y mochetas. -
D) ﬁDlntel jambas cnmbraycantos

| 32.- g,Cuai NO es una arena o granulo’? ERRARI
~ A) "Benfonita. - ST

" B) Porfiro.

-C) . Silicea. -

D) Granlto

) 33 (,Cual NO es una prop;edad del corcho?
7 A) - Higroscopico. o
- B) ~Alslante. térmico.

"C) - Alta densidad. -
i i.D) Alslante acustlco

L 34 C,Cual NO es un tlpo de clasn‘:cacmn de Ias placas de escayola‘? S SRR
A) Tamano S D -
7 B) ' ‘Borde.:
~C). Peso.”
D) Dlseno

35 ¢,Cual NO es un tlpo de clasmcacwn del borde de Ias placas de escayola?

o '.'-jB)_.':[Bl_se[adO, s S e

L -C) #Oculto. L L
: :.:'3-.D)..':_.“Escalonado L

il '_.'36 Segun el CTE DB HS 5 g,Como se denomma tamblen aI conducto o canal por el que e

‘. 'salen’las aguas, sucias o resnduales?

- UB) Alféizar,
e G) - Albarial. : SRR
' "-'-.[;'-'D) Arco abovedado

“UUUA) . Sepiolita.

: “B). 3A1fe|zar
.- C) Enjarje.
X 5j:;DE) _Mocheta

3 :_ f'_-__-.tlzon'? :
A Aparejo lngies
~'B) :Aparejo Belga. -

CA) Albafiil,

o '37 La composmlon prmclpal de las placas de escayola es escayola, agua y

.. :B)..Espesante.
C) ~Fibrade wdrlo e
D) Acelerantes de fraguado

o _'-_'_38 (,Como se denomma la pleza o Iadrlllo sobresahente que se deja en Ios extremos'_':-z '::"'
- deuna fabrica. para poder conectar con las fabrlcas contlguas‘? ERRIAE s SRR
S A) .;'Aibardllla . i '

B 39.- c,CuaI es el tlpo de aparejo en el cual se alternan Ias hlladas compuestas de soga y' | i

-Q C) . Aparejo.Gotico 0 Flamenco B

s D). Aparejo Holandes




D) nguna es correcta

g _'-__cublerta?

3)15 R
L0Q) 38, e

40.- ;Cual es el elemento matenal que conforma o] materlallza la a[tura de un peldano? A
A) Tabica. : - . . . i L
B) Pisa.

- C) Tiro.

D) Borde

g 41 Se deflne guarnecldo como: R ST TR - :
A) Revestimientos ejecutados con pasta de yeso negro en capa gruesa y rugosa Para_

. interiores. : _
B) . Revestimientos e;ecutados con mortero y cuyo aglomerante es el cemento 0. Ia mezc]a e
.. de cementoycal o
' C) -Revestimientos ejecutados con mortero de cal aphcado en capas suces:vas hasta Iograr S

el aspecto deseado. - s RN R _ R
: -_D) : Revestlmlento medlante allcatado ceramlco

- 42.- ¢Cua! de !os mgmentes NO es un rlesgo ) pehgro en el uso de un andamlo en una : T

' A) Caidas al mismo o dl_stmto nlvel
- “B) Caida de objetos. "~ "t BN OB SN IS B R
~ C) Vuelcoo derrumbe de la estructura B s T R RN
D) Electnco L SR

43.- En la comumcac:on debe tenerse en cuenta la perspectlva de genero Una buena ST
'practlcaes ' e . S R R I

A) ~Usar altematlvas excluswas (sm referencla al sexo de Ios referentes) R PRI
'B) Usar alternativas exclusivas e invisibilizadoras (con informacién expresa sobre el sexo) SR
' .C) :Usar desdoblamlentos por procedlmlentos graficos SImbolo @ R

.44 - c,QUe cantldad de tejas arahe se neces:tan para formar un metro cuadrado de._'-

A 9.

D) 50
45 Segun CTE DB HS 1 la capa de protecclon de una cublerta sera de grava suelta
. A) En ningln caso si.es tra_n_sltable por peatones ' RS TR B
. B) ‘Sinoes transitable con pendiente entre 5% y el 8% SRR L e
" C) . Si es transitable por peatones con penohente menor del 5% R SRS IR

. D) Sl no.es transnable con pend[ente menor de 5% SRR

o .46 El revestlmlento contmuo con mortero de ca! yeso y en ocasnones cemento, que ¥
se apllca en las fachadas sobre un enfoscado, se denomma ' SR : '

- A) Revoco." ' S : _ ASHATEES
B) . Lavado. -

~Q) Fratasado

D) Pladur

'_ 47 Segun CTE DB-SE F !a acanaladura que se abre en la fabnca se denomma
A) Rebaje DEPREE : R _ SRR
- B) ‘Enjarje. -

ERR C) Roza. : LR




~ 48.-En arqurtectura se defme mocheta como: e ST
A) Angulo diedro saliente, que se deja o se abre enh la esquina de una pared o resulta al
encontrarse el plano superior de un miembro arquitecténico con un paramento vertical.
B) Angulo convexs, que se deja o.se abre en la esquina de una pared o resulta al
_ encontrarse el plano superior de un miembro arquitectonico con un paramento vertical.
C) Angulo diedro entrante, que se deja o se abre en la esquina de una pared o resulta al
. encontrarse el plano super:or de un m|embr0 arqurtectonrco con un paramento vertrca]
D) '.Ntnguna es correcta R _ T s :

49~ g,CuaI NO es un arreglo basrco antes de solar? :

~A) Comprobar la verticalidad cori un listéon y un nivel de burbu}a i SRR

" “B) . Eliminar restos del adhesivo anterior pasando con una espatula un producto decapante _
- 'C) Abrir los bordes de las grietas con .escoplo y I[mplar Ios restos S AR
D) Sellar Ias partes porosas con un sellador - : :

S 50 Segun CTE DB HS 1 una cublerta mclmada reahzada en teja curva sm capa de R
o 1mpermeabtl|zacron, tendra una pendrante mlnlma de EEE RN '

A 0%,

o B) 32%. L

D) -._60%.'__:__: S

R Y 1 Enunacubrerta,elaleroes K B B P ¢
~ A) Parte inferior del tejado que entra hacra Fa pared y S|rve para desvrar por eEIa Ias aguas

: C) Mixta.’

" >llovedizas.-

e '_ _ :B) “Parte inferior del te)ado que sale fuera de Ia pared y srrve para deswar de eila Ias aguas' -' |

: -llovedlzas

o C) Parte. mferlor del"tejado que sale fuera de Ia pared y no srrve para desv:ar de ella ias'_:__._ N

- aguas llovedizas.
s D)-'_Nlnguna es correcta

'- 52 La te;a ceramlca mas utlllzada en cublertas es
A) Alrcantma BN R LR HE
B Arabe

D) Piana

=5 53 z,Que herramlenta NO es adecuada para e;ecutar un allcatado? o
: A) -Rastrillo de raseo. e _ _ R
“B) - Turpin. '

C)- Espacrador : -
' D) Medrdorde contornos

s --_'.54 (,Que adltIVO se anade a la mezcla de escayola para aportarle Ilgereza?

: A) Po[luretano : B S SR IR TEARFH .
- B) Silice.

C) Butlieno

D) Perlrta

55 - ¢_Cual es Ia relacron minima de agua cemento?

: A) 1100 litros de agua por 40 kilos de cemento. . = BRI
- 'B) 90 litros de agua por-100 kilos de cemento.

S 'C) 10litros de’ agua por 100 kilos de cemento. =7
- D) - 40 litros de agua por 100 kilos de cemento, - ..




56.- ¢Cual NO es una tecnlca de fabrlcamon de baldosas y azulejos?
“A) Prensado. . : :
:B) Vitrificacién,

C) Esmaltado. . _ R R LR L
D) Estiramiento I, T g TR PO S P S O

57.- ¢Cuales son Ias partes prmcnpales de un Iadrillo basandonos en [as arlstas del
mismo? - ¢ : - - PR

A} Tabla, Canto Testa o

B) Soga, Tizdn, G__rueso_;.'__ '

C) Largo, Ancho Alto.

D) IVIayor Medlano Mmlmo g

:58 Las tres caras del ladr:llo rec:ben nombres dlstmtos, SIendo la cara mayor
CA) Canto. i e e : :

~B) Tabla. ? e
~C) . Tendei

D) Testa

i 59.- Segun el CTE DB HS 5 en redes enterradas de saneamlento las arquetas se o
' _dlsponensobremmlentode JE I IR R L S

Ay Hormugon

S D) Galietayblzcocho

- B) Cafas. -
Q) Mortero
: D) Grava

80 (,Cuales son las partes en que se lelde un azutejo? T ' '
A) Blzcochoybarro comdo ST : S

B) - Tabla, Canto, Testa. =
- 0) Blzcocho y esmalte \ntnflcado

SR 61 Se deflne mansarda como BT Sl ARSI RRY
e __-A)_ Aditivo que se. utlllza para: reforzar o potencrar dlferentes propzedades del mortero Sy
L "'dependlendo de su necesidad.: L R RE R P
- B) Cubierta compuesta por.dos planos yuxtapuestos de distmta mchnac:lon NIRRT
. °C) Llana almenada para yesero dnsenacia para traba)os de acabado remate y enyesado en_?_-; ERER
S M todo tlpo de. paredes : R REBIAPER DR s
o -_'.'_-D)__"nguna es correcta

8 E"'62 Senale cual NO es un defecto de Ios revestlmlentos contlnuos
A) lmpermeabzlldad AR . A

8 ‘B) Fisuras.

Q). Ef!orescencias i

D) Desprendlmlentos

B '63 Segun eI CTE DB HS 5 [os materlales utlhzados para evacuacnon de aguas deberan i

sers

A) TotaEmente |mpermeabfes a ilqmdos y gases

~B) “Permeables a liguidos. . ) T R
- "C) - Rigidos ante movrmlentos externos R
D) Ondulados en su lntenor Connl




67 De acuerdo con el CTE DB HS 5 Ias arquetas de saneamlento 51 son fabrlcadas "m': 'g "

64 ¢Cual es el aparejo en el cual los ladrlilos se co[ocan unldos por sus caras para_
formar elementos Iongltudmales? ' - '
“A) Aparejo a tizon. ‘

B) Aparejo a soga.

C) Aparejo en panderete ‘

. D) Aparejo a sardlnel

- 65~ Sl tengo un Iadnllo de dlmensmnes 29 cm x 14 cm X 10 cm, (,que clase de Iadrlllo :

es?

~A) Rasilla.

B) Tocho.
C) Tochana.
_D) Tablque

'66 (,Como se denomma ia superf:me curva lntenor de un arco que forma su cara_ SR
-concava? ' 5 AL R e S _ 3 EEIDERE

©A) Apoyo
B) ._Ca.ra_wsta AIEE I
C) ntradés.

) Trasdos

. 'SltU" podran ser constrmdas con fabrlca de: - NERR
_UA) CLadrillo macizo, ‘enfoscada y brunlda mtenormente
-B} : No se permlte construir in-situ, - -

‘C)  Ladrillo macizo, sin recubrlmiento'alguno

D) Ladrlilo perforado

68 Segun el CTE DB HS 5, cuando Ias derlvacmnes, bajantes y colectores son_-._'“}.'_"

Gt '.mdependlentes para aguas res:duales y pluwales se denomma

- B) Sistema pluvial,
Q) S:stema residual. -

o '69 e,Cuanto tlempo debe pasar despues del solado para poder rejuntar o enlechar’? e :
A De24a48horas U e e U T

"~ °C). De 12a24h0ras__
D) Dedazhoras.

A Sistema separatlvo

D) No esta permltido mdependlzarfas

B) “De6a12 horas."

S 70 En arqmtectura se defme werteaguas como

o A) Superficie ligeramente inclinada hacia fuera que sé pone cubrlendo el aEfelzar de unj_.f. .
- “hueco, la parte baja de una puerta 0 ventana eI sallente de un paramento para escuplr

. . B). - Supetrficie Ilgeramente mci:nada hacna adentro que se pone cubnendo el alfe|zar de un
“hueco, la parte baja de una puerta o ventana ei sahente de un paramento para escupir L o

: - C) . Superficie Ilgeramente mclmada hama fuera que se pone cubrlendo e] dmtel de un'_} o S
- hueco, la parte baja de una puerta 0 ventana eI entrante de un paramento para escuptr SRR S

g el agua de lluvia,
“el'agua de liuvia.

“el.agua de lluvia.
D) nguna es correcta

o AL-5
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~ 71.- En arquitectura, se deflne precerco como: SRR : SRR :
~ A) Marco de madera de seccién circular, sin perﬁles que va I’BCEbIdO al muro o al tabique y :
‘'sobre el gue se coloca el marco o cerco definitivo de una puerta o ventana..

B) Marco de madera de seccidn triangular, sin perfiles, que va recibido al muro o al tabique S

y sobre el que se coloca el marco o cerco definitivo de una puerta o ventana.

C) Marco de madera de seccion rectangular, sin perfiles, que va recibido al -muro o ai _

_ ~ tabigue y sobre el gue se coloca el marco o cerco deﬂnitlvo de una puerta o} ventana
D) nguna es correcta R : : : o e

72 Segun CTE DB-SE F Ia desngnac:on de Ias plezas de fabrlca, segun el porcentaje -
“_'-_tamanoy orientacién de sus huecos, es: - w - : : S
- A) Maciza, perforada, ahgerada hueca. -

'B) Ladrillos, blogues y bovedillas, - O i
. C) - Ladrillos simples, ‘ladrillos dobles y Iadr:ilos tnples :
D) Bloque de ceramlca y bloques de hormlgon

B '73 Desde un punto de wsta _preventwo, ¢que debe hacer el operarlo de albanllerla_'

| " antes de iniciar la actividad?
“A) ‘Ponerse a trabajar dlrectamente
B): “Planificar el tiempo de trabajo. -

- 'C) Revisar su lugar de trabajo. y entorno para ldentlficar ios rlesgos que puedan ex;stlr L
o D) Limplar ia herramlenta B AR IS : R R P

S 74.- El CTE DB HS 5 respecto a !a evacuac:on de aguas re51duales y p!uwa[es en Eos

: -ﬂedlflclos lndlca que,. Ios colectores del edlﬂc:lo deben desaguar, preferentemente por. o N
-gravedad,en: .. SRS T

~.A) -Nunca en pozo 0 arqueta
. 'B) -Elpozo o arqueta general.

- 'C) ‘Red de alcantariliado pubhco
D) Vavulas de alreacaon -

: _' 75 Ante cualqwer ac(:ldente g,cual es Ia secuencua de pasos a segu:r‘?

B) Awsar—Proteger—Socorrer_,_i__'.'.;__-j"';.:__:_.:;.:':_'1_3_:"__:' |
.+ ~C) Proteger-Avisar-Socorrer, -
e D) Proteger—Socon‘er Awsar.______'.

S ":76 Cuando por cualqmer causa no se fmallza un muro en toda su iong:tud y se dejan'___';.‘._ e

S hlladas mterrumpldas con unos entrantes y unos sahentes para asegurar Ia umon_’-_..'___

v (_,Como se denomina? =

o A) Albardilla;
By Ada_ra]a T B
- C) Hastial. - :
'. D)_ Bocel S

--'77 Los e[ementos de proteccnon para ewtar Ia calda de personas, anlma!es u objetos_ o S

A) Medlanll

B) - Fachada S
~..C) “Tabique de drstnbucuon PREERATRE
LDy Parapeto L

- AL-B




.. 78,- ¢ Cuantas baldosas de 20 cm X 20 cm son necesar:as para cubrlr un pano de 4 8
' 2? : S . _ _ _
A) 40
B) -120.

79.- Se deflne enlucrdo de yeso como: - o e -
A) Revestimiento ejecutado con pasta de yeso blanco de gran fmeza y termrnacron lisa. :

~B) . Tipo de estuco con |a particularidad de emplearse morteros de dlstrntos colores, lo cual .- g
- produce drsenos en relleve con dlferencras de color a traves del vac:iado parmal c:ie sus.
. ‘capas. % L :

C) -Revestlmrentos ejecutados con mortero de cal apl[cado en capas sucesrvas hasta Iograr Ny

~+ el aspecto deseado: L

© 1 'D) :Revestimientos ejecutados con arena y pasta Iatex aphcado en capas sucessvas hasta. ERTREE

B Iograreiaspectodeseado R T e e T SRS

: j80 Una caracterlstlca de los revestimlentos allcatados medlante azulejos es:.
- A) " Facllidad de Ilmpleza T - - R ik
- B) Aportar menor resistencia a ia erosron mecanrca del soporte
- C) Poca variedad de texturas y.colores. R
D) Nlal comportamlento a ia humedad

S 81 Se defme ap!acado como

B - C) 'Llana de rayar,

. .A) ~Acabado a base de p]acas ceramicas de gran formato RS R EIRNTEOT T
oB) .Revestimiento Ilgero a base de paneles de dlstintos matena[es que se apl:can sobre un :

o -'-.soporteauxslrar RN .
. C) -Aplicacion de pfezas de predra natural granrtos marmoies de pequeno formato ;;' b
_':D) Revestrmlento con pIacas OSB L _ - R

e '_82 El tab:que o muro cuya funcron es separar dos edlflCIOS dlferentes, se denomma .
 A) . Tabiques de distribuicién; B b . : TR A
B} -Fabricas de cerramrento de fachadas
) Fabncas medlaneras -
D) Parapeto S

| _83 (_,Que herramlenta 0 utll NO se emplea para el solado y el alicatado? |
. “A) * Cortador de. azu!ejos : G R IR ST
. B) ' 'Maza de nylon.

' D) Tenazas

e '84 Segun el CTE DB HS 5 cuando las denvac;ones y. ba]antes son mdependlentes R
. para:aguas . resnduales y pluwales unlficandose ambas redes en los colectores, se
_ ‘denomina: - B L X 2
LAY Slstema semaseparatlvo 0 mrxto.' B R
. -B) Sistema unitario. ALl
C) Sistemas de elevacion forzada REETEAN SR T
D) Slstemas medlante trlturadores T




A Daagonal

- D) Ninguna es correcta

:-'--_'”__90 En arqwtectura, se deﬂne dmtel como

FRED -'E'D_) ,Ninguna es cdrrecta S

: __de escayola?
D) 80..

" B) Estuco pétreo.

- - 85.- Segun CTE DB HS . 1 la capa de proteccion en. una cubierta transitabie para - =
' peatones sera: : T AR

. A} Grava. .

B) Solado ﬂotante =

.. C) Lamina autoprotegida. = = -
. D) Tserra vegetal S

86.- S| queremos moldear arcnl[as en producclon, (,que tlpo de maquma usarlamos?
‘A) Gradilla, -~ AR _ L I
B) _Gal_lete_ra__'_'._
- C) .Torno. -,

.D) Horno. '

o 87 - Indtque la respuesta correcta AT E AT OIS :
A CEN espesor de un guarnecido de yeso esta comprendtdo entre 10 y 20 mlllmetros SR
.B) _Elespesor de un enlucido. de yeso esta comprendido. entre 8y 15 mllametros : _' ;
--C) “El espesor minimo de un yeso drenante serd de 3 centlmetros T TR
D) ‘En los tendidos de mortero de yeso blanco a una capa. dlrectamente sobre el soporte SRR
ei espesor estara comprend:do entre 2 y 5 mmmetros TR _ Lo

_ _: "88 g,Cual es Ia peor conflguramon de montaje para Ia evacuar:lon de agua en fachadas_.':-';-__':"' o
_de listones de madera? : e e SRR

“B) Horlzontal
C) - Vertical. -

3-'89 (,Cuantas baldosas de 10 cm b 20 cm haran falta para solar un cuadrado de 1 m2‘? i
A 25 Do D iR T R T B e

~'B) 100.
) 7E
D) 50

SR “A) :"Pleza horizontal superlor de puertas ventanas y otros huecos destmada a soportar -
L cargas. :
. B) Pieza vertlcal de puertas ventanas y otros huecos destmada a soportar cargas E 3
0y Pleza horizontal superlor de puertas ventanas y otros huecos ho. destlnada a soportar_._-_'-_.f
cargas. T _ : : R

L 91 6Cual es Ia proporcmn aproxnmada de agualescayola en !a fabrlcamon de placas_f-’_'_--f

A) 08,
‘B) ‘8.
) 008

- :-._;:_92 (,Cual NO es un tlpo de Estu(;o., g
A) Estuco brunldo Iavado R RIS

C): Estucoalamartllllna L
- Dy Estuco esgraflado i




i A) - Zanja.

| D) Clave

- 93.- Se define Dlsponlbllldad en Ia orgamzacnon y gestlon del mantemmlento de centros
- sanitarios como: S '
A) La probabilidad de que un elemento funmone enun mstante cualqwera )

- B) El conocimiento de la gestion del mantenlmuento ' - : T

. C) Elandlisis de'los fallos y sus causas. * - -

D) La amortszacnon de los Tecursos fiSICOS

'94 En uha cub:erta la cumbrera es:, i i : : i :
- A) Arista mas alta en la interseccion de los dlferentes planos de una cublerta mclmada R
. B) Pieza horizontal superior de puertas, ventanas y otros huecos. . [T o
C) Arista entrante gue forman dos vertlentes o faidones de una cublerta
D) nguna es correcta L s o :

. 95.-En construcclon, (,cual es el nombre de la pledra central y mas elevada con que se_:"-_ SRR
".clerraunarco? e i S S G : SHETRY

By Mortero
C): Basamento

T .96 En un arco de arqu1tectura (,como se Ilama a [a altura de[ arco respecto a [a Imea L
"'-que une. los puntos dearranque'? B o SR ST PR
CA) Luzo o B
By Curvatura
~C). Anchura
.__'D) Flecha '

j97 En Ia ejecuclon de allcatados S e R e

5 A_) _Cuando el material de. agarre 'seaun adheswo Ia pasta debe extenderse sobre e]_'__

B soporte yel dorso de. Ia baldosa, presnonar eI azule;o sobre eI soporte y seguldamente_ B
_rayar a baldosa con ¢l peine de la llana. - ' i '

o B) “Los cortes de baidosas deben estar en {ugares vrssbles y s;e,,mpre en el centro de! pano : :
0 0) _._-';Los huecos para dar paso a, tuberlas tendran un dlamero de 1 cm mas que eI diametro e e

s _metalicos. ¢ Cuales son las ventajas del hormigén armado‘? Senale la !NCORRECTA
e " B) - Mayor durabilidad:

RN D Mayor dlmensmnado de tas piezas

© B Llana.

7 que se necesite. . = Rt :
D) -La’ planicidad del ailcatado se comprueba con una regla metahca de 1m con una ﬂecha R
""-."-deentre05mmy08m_m--'-: S : SR i

- ;98 Sl comparamos una estructura de hormigon armado con otra a base de perflles_-'_:-'

CA) Capacndad de adaptarse a cualquler forma geometrlca

S 0). ‘Mejor resistencia a la. acc:[en del fuego

= 99.- lndlque que herramlenta usarla para extender la masa de un guarneeldo B SO
"3A) Serrucho_ RN S R L R

0 Cinel.
D) Escabel




RN : "l 05 En un revestrmlento contmuo, ¢que medlda tlene que superar una flsura en todo_;:':":'rf"“_"“~."'-_"'.'3" .

B Amm.

-_-.1 00:- (,Como realrzar un. buen almacenamlento y mampulacron de Ios matenales de L
' r::llbamlerra'ﬂ1 S - : : S : '
-~ “A) “Guardar todos los materlales Juntos mdependrentemente si son peltgrosos 0 no
'B) ‘Almacenarlos al aire libre, no pasa nada aungue se mojen. - S
C) Realizar una correcta manrpulacron de productos pehgrosos para evrtar riesgos y
“aislarlos del resto de productos. S
D) A[macenar y utllrzar Ios productos aunque esten pasados de fecha de caducidad

AT 104 ¢Cuai es la formulacron qmm:ca de la Cal?
A) CaHz : : i R -
. B) _CaSQ4
0y Cal:
' D) CaClz .

i el espesor para ser conmderado Grleta‘?

Gy 05mm
D) 2mm

e 106 En una cublel‘ta, el acroteno es:

g D) nguna es correcta

-_ “A) . Bardo.
LoB) Rasnla

i j'-'108 Desde el 1 de jullo de 2022 exrste la obilgacron de cIasrfrcar los, res;duos de:':':

o L construccron Y. demol:cron no pelrgrosos en almenos, !as sngurentes fraccrones

; _:_1 09 C,Que parte de una escaiera de caracol es e! Nabo‘? e
ek 'A) - El ancho del tramo de escalera _ R
" B) - Pieza central vertical donde se apoyan ios peidanos

i 110 ‘,Que medlo de protec_cron es una barandllla?

L A) Vara 0 llston que. se atravresa a Ias ngas para formar sueios y techos R o
o 'B) ‘Pretil 0 murete que se hace sobre los comlsamentos para ocu!tar Ia altura del tejado y LR

... 7 que suele'decorarse con pedestales. o
' -'_:-C) Madero de suelo mas grueso que ios demas del entramado que crerra de cada iado eI Lo
" hueco de una chrmenea G T S SR U

L ;_107 La defmlclon de tablero ceramico mach:hembrado para su apllcaclon en cublertas :: i
-;corresponde a ' SIS s _ e ) _

RO Bovedlila
: D) Bocel

A) ‘Madera, Fracciones ‘de mlnerales (hormlgon Eadnlios azulejos ceramrca y piedra),':.__'

o “Metales, Vidrio, Plastico, Yeso.: .~ "0 . RS L S
o B) “Plastico, Carton, Vidrio, Materla organlca -
~C) No eX|ste oblrgacron Iegal de clasificarlos. reS|duos IR TN

3 D) Yeso Materia organlca Vrdrio Metales Carton Hormrgon Ceramlca

- C) Perimetro del ojo de la escalera. - _ A
- D) Elemento Irneal rncllnado sobre el que se apoyan Ios peldanos

A) Proteccién individual.
"B}~ Proteccion colectiva, s
Cy: ‘Proteccién contra mcendlos

D) Proteccmn pasrva SHS
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